

KALENDAR

Ponedjeljak, 20. kolovoza: Spomendan svetog Bernarda, op. i n.

Utorak, 21. kolovoza: Spomendan svetog Pia X., papa.

Srijeda, 22. kolovoza: Spomendan BDM Kraljice.

Petak, 24. kolovoza: Blagdan svetog Bartola, apostola

SAT SAVEZA

Danas, 19. kolovoza u 19.30 je slavlja Sat saveza, redoviti mjesečni molitveni susret Šenštatske obitelji i prijatelja. Svi su dobro došli.

MOLITVENI VEZ

U utorak, 21. kolovoza u 19.00 sati pozivam u župnu dvoranu sve članove molitvenih zajednica naše župe (molitveni vez) na molitveno čitanje Božje Riječi.

HODOČAŠĆE U ALJMAŠ I LUDBREG

U nedjelju, 2. rujna hodočastimo u Ludbreg u svetište Predragocjene Krvi Kristove.

Polazak je u 4.30 sati ispred katedrale, cijena puta je 80 kuna. Na Ime Marijino, u subotu, 15. rujna naš dekanat hodočasti u Aljmaš. Cijena puta je 30 kn. Polazak je u 7.00 ispred katedrale. Za hodočašća se možete prijaviti u župnom uredu.

NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM

Od 4. do 10. studenog 2012. hodočastimo u Rim. Bit će to zahvalno hodočašće za pohod pape Benedikta XVI našoj domovini 2011. g., te istodobno i hodočašće Petrovoj Stolici u Godini vjere te kako bismo na „apostolskim pragovima“ kao Crkva u Hrvatskoj ispovjedili vjeru u Boga Oca, Sina i Duha Svetoga, u jedinstvu s Petrovim nasljednikom, koji je pozvan „učvrstiti svoju braću u vjeri“. Cijena hodočašća je 1850 kuna po osobi, i u nju su uključena 4 polupansiona. Prijave primamo odmah, pa do 5 rujna. Pri prijavi treba dostaviti ime i prezime, OIB i datum rođenja svakog hodočasnika te uplatiti 500 kn po osobi.

TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK

U subotu 1. rujna, u 17 sati, u župnoj dvorani počinje tečaj pripreve za brak. Tečaj je obavezan za one osobe koje namjeravaju u dogledno vrijeme u crkvi sklopiti sakrament ženidbe. Posljednji tečaj o.g. je studenom. Obavijest o tečaju imate na oglasnoj ploči.

ZAHVALA

Hvala na svakom daru za obnovu kapelice, lukno, siromahe, misije.

TISAK

Redovito čitajmo Sveto pismo, duhovne knjige i katolički tisak. Pogledajte stol s tiskom.